

A.Li.Sa. – Azienda Ligure Sanitaria della Regione Liguria

www.alisa.liguria.it

AREA CENTRALE REGIONALE D'ACQUISTO

Dirigente Responsabile: Dott. Luigi Moreno COSTA tel. 010/548 8561
e-mail: luigimoreno.costa@regione.liguria.it
Funzionario referente: Ilma PORCU tel. 010/548 8557
e-mail: ilma.porcu@regione.liguria.it

Genova, 16/03/2017

Prot. n. 4031

OGGETTO: Procedura aperta, ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs. n. 50/2016, per la fornitura del servizio di pubblicazione di bandi e avvisi di gara su GURI e quotidiani edizioni nazionali/regionali e servizi complementari relativi alle gare bandite dalla Centrale e dalle AA.SS.LL., EE.OO., I.R.CC.S. della Regione Liguria nell'arco di 12 mesi.
Numero gara 6638037 - CIG 6949176173.
Risposte ai quesiti pervenuti fino al 15/03/2017.

In risposta ai sottoelencati quesiti formulati in relazione alla gara in oggetto, sulla base dell'istruttoria compiuta da parte del RUP, si comunica quanto segue:

QUESITO N. 7

DOMANDA

In relazione alla procedura in oggetto, si evidenzia che a pagina 4 del disciplinare relativamente alla dicitura da riportarsi sul plico esterno, si legge "**Procedura negoziata per la fornitura, ai sensi dell'art. 36 comma 2 lett. b) del d.lgs. 50/2016** del servizio di pubblicazione di bandi e avvisi di gara su GURI e quotidiani edizioni nazionali/regionali e servizi complementari".

Si chiede conferma del fatto che trattasi di un mero refuso e che in realtà il riferimento corretto è da intendersi alla "**Procedura aperta, ai sensi dell'art. 60 del d.lgs. n. 50/2016**"

RISPOSTA

Risposta affermativa.

La dicitura corretta è: Procedura aperta, ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs. n. 50/2016, per la fornitura del servizio di pubblicazione di bandi e avvisi di gara su GURI e quotidiani edizioni nazionali/regionali e servizi complementari.

QUESITO N. 8

DOMANDA

Relativamente alla procedura di gara per l'affidamento dei servizi di pubblicità legale in oggetto, si porta all'attenzione dell'amministrazione (senza anticipare il valore dell'offerta economica) che il valore a base di gara è già quasi raggiunto semplicemente considerando il quotidiano "Il Secolo XIX" e la "GURI", pertanto allo stato attuale la procedura in questione appare fuori mercato e/o antieconomica.

RISPOSTA

Questa Stazione appaltante, confermando l'importo posto a base d'asta, precisa che con determinazione n. 85 del 09/03/2017 ha stabilito di ritenere le testate indicate nel Disciplinare di gara puramente indicative lasciando agli operatori economici libera scelta sulle testate da proporre per il servizio posto a gara

A.Li.Sa. – Azienda Ligure Sanitaria della Regione Liguria

AREA CENTRALE REGIONALE D'ACQUISTO

Non possono più essere trasmesse ulteriori richieste di chiarimenti da parte dei concorrenti.

Viene confermata la scadenza di presentazione delle domande di partecipazione alla gara alle ore 12:00 del 28/03/2017.

Si invitano gli operatori economici a visionare costantemente il sito www.acquistiliguria.it.

Distinti saluti.

IL DIRIGENTE RESPONSABILE
(Dott. Luigi Moreno COSTA)

2